

衛生組織」(WHO)顧問，榮獲中國大陸衛生部多次傑出科技獎榮譽的韓銳教授，目前是中國醫學科學院藥物研究所博士生導師，於本日蒞臨慈院發表演講，講題是「抗癌中草藥研究的進展」。

韓教授於演講中指出，目前癌症已嚴重威脅到全世界人類的生命，而中西醫藥結合治療腫瘤，在臨床經驗上，其療效證明優於單純的中醫或西醫治療，故而從植物中開發出抗癌藥物供患者使用以降低發病率，已然成為抗癌防治研究另一光明的新希望。

演講畢，韓教授在中醫科陳逸光主任，及慈濟醫學院齊淑英副教授的陪同下參觀醫學研究中心。韓教授表示很感佩慈濟近年來對大陸水患同胞的救助紓難情誼，特將在臺期間至各單位講演酬勞三萬元捐贈慈濟，以回饋臺灣同胞的愛心。

宜蘭地區捐髓活動 場地雖小溫馨滿溢

1月16日設於羅東鎮衛生所的捐髓驗血會場，一早即飄揚著「尊重生命，全球齊步走」的旗幟，而服裝整齊的委員師姊及慈誠師兄，也早早列隊於大門兩側，以迎接民眾的到臨。

捐髓活動自晨八時起舉行，在場地不算大的活動空間裏，慈濟人歡喜感恩的面

容隨處可見，每一位前來參與捐髓驗血的民眾，皆在師兄姊們不斷的祝福、感謝聲中完成抽檢手續。當日在花蓮捐血中心宜蘭站人員支援下，有三百九十七人完成抽檢，而為了補充各地血庫血荒，其中並有三成民眾同時完成捐血義舉。

風城民眾為善不落人後 有近千人慨捐熱血

1月16日儘管新竹地區民風保守，但在為善不落人後的善念激勵下，設在新竹東區區公所一、二樓的捐髓驗血活動，仍獲得熱烈迴響。

活動自上午九點開始，拔得頭籌的是一位從桃園到新竹洽商的王先生，而後人潮陸續湧至；來自各行各業的人士，皆為成就救人心願而熱情挽袖，在下午四點結

束前，仍有熱心民眾前來，活動遂延後半小時結束。當日義務支援抽血的新竹市護理師、護士公會三十四位專業護理志工，亦挽袖響應善舉；全日計有九百八十八位完成捐髓抽檢，其中兩百九十一位並同時捐血。

臺中捐髓活動響應熱烈 臨時增設抽檢處於火車站

1月16日於臺中分會舉辦的「髓緣布施，救人一命」捐髓驗血活動，自上午九時起，即有熱心的民眾前來參與，扶老攜幼盛況空前，當日並有一對新人趕在結婚儀式前前來共襄盛舉。

除了分會現場，臺中火車站前亦有十多位師兄姊攜帶文宣品、手持麥克風，向過往行人宣導「捐髓救人」的理念，並由慈誠師兄以車



由於宣導得宜，在臺中火車站增設的捐髓抽血站人潮不斷。